
К чему может привести нежелание служить

Следственным отделом города Партизанска следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Приморскому краю окончено расследование уголовного дела в отношении молодого человека, уклонившегося от призыва на военную службу.

Следствием установлено, что Анатолий П. пройдя медицинскую комиссию на призывном пункте военного комиссариата г. Партизанска, был признан годным к прохождению военной службы. В связи с чем, он был призван служить в части строительства и обустройства войск.

В день празднования праздника «Дня призывника» ему была вручена повестка, о необходимости явки в военный комиссариат, для отправки к месту прохождения службы. Однако молодой человек, умышленно, без уважительных причин, не явился к указанному в повестке времени.

Органами предварительного следствия его действия квалифицированы по ч. 1 ст. 328 УК РФ - уклонение от призыва на военную службу при отсутствии законных оснований для освобождения от этой службы.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Санкция статьи предусматривает наказание до двух лет лишения свободы.

Старший помощник руководителя следственного

управления Следственного комитета при прокуратуре РФ

по Приморскому краю

Аврора Римская

12 Февраля 2008

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/675279>

